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Розвиток ринку глобальної цифрової економіки через призму моделі п’яти сил Портера 

Стрімкі темпи цифровізації радикально трансформують світову економіку, вимагаючи переосмислення 

традиційних конкурентних стратегій. Відповідно, метою цього дослідження є розвиток класичних принципів 

моделі п’яти сил Портера для оцінювання конкурентного середовища глобальної цифрової економіки. У статті 

пропонується уточнена інтерпретація конкурентних сил: загроза з боку нових учасників ринку, ринкова влада 

постачальників, ринкова влада покупців, загроза замінників та інновацій, а також інтенсивність конкуренції на 

глобальному цифровому ринку. Для вивчення і характеристики цих конкурентних сил застосована експертна 

методологія, підтримувана нашою системою оцінювання, що охоплює 25 показників інтенсивності конкуренції і 

доповнена всебічним SWOT-аналізом. 

Емпірична основа для якісного та кількісного оцінювання була взята з міжнародних рейтингів та індексів, 

опублікованих провідними організаціями та науково-дослідними інститутами між 2020 та 2022 роками. 

Результати якісного й кількісного оцінювання свідчать, що глобальна цифрова економіка характеризується 

високим динамізмом і гострою конкуренцією, а також трансформацією ринкової структури. SWOT-аналіз 

підкреслює значний потенціал зростання, зумовлений попитом, масштабованістю та інноваціями, а також 

виявляє серйозні виклики, пов’язані з кібербезпекою, прогалинами в законодавстві, концентрацією ринку й 

рівноправним доступом до цифрових ресурсів. 

Інтеграція оцінювання конкурентних сил із результатами SWOT-аналізу надає можливість систематично 

визначати стратегічні шляхи розвитку, підтримуючи управлінські та політичні рішення, що ґрунтуються на 

фактичних даних, як на національному, так і на міжнародному рівнях. Дослідження підкреслює необхідність 

емпіричної перевірки та подальших досліджень зміни динаміки конкурентоспроможності в глобальну цифрову 

епоху. 
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